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E OUTRAS--"' o I inho da City" Ecos do Fogo Simbólico da Pátria
Ontem, no ( lube Ahicedo Soares, foi realizado a grandioso 4 rR

erto
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LO DR ATTH..lo fascismo: CONSTANTINO MAROCHI, morto etn combate: João

Baile das Debutantes. Detalhes no próximo domingo.
Hoje sen I que é bem melhor näo haver nada entre nos queri sou.elas

deeldi vai ser preciso te esqllecer para Fogo Simbólico da Pátria, em 31 de agosto p.p,· fr it e en te

Sraal Veircom José nomingua

p

reira,

Foi convidada para madrinlui das debutantes deste ano a

Po a você nunca percebeu tudo que eu quis the dar de viver em (Saz,
da música de seu último LP) 13istinta assistûncia

brásic Cilka; Andre Alves; Antonio Drulla; Antonio Pissolatto;

distinta senhora Evangeline Schama3eski Parolin.
(Letra

Eduardo Pires dos Sarttos; Estanislau Gerak Fist: Francisco Go-

t

ncer ada
pas com tantas frases tão banais * Aconteceu ontem o baile da "Debs,

o que pintou por la
() Fogo Sirnhólico da Pátria encontra-se no- 5 ,

bor; Francisco Vaz Leal; Jolic Rossa: Joäe Tezeskos; Jorge Alves

O casal Ary e Alarília chemin, proprietarios da Loia Central
eu te farei feliz. eu conto depois.

"La Rocca", dé um pulinho vamente em Campo Largo, conclamando os con-
' Pereira José Wrubleski: José Rufino Teixeira: Leopoldo Sarote;

brindaram às debutantes com behssimos presentes. Enquanto eu me enganel dizendo ao mundo que to 4 Quem não foi ainda lá no
d

cidadãos aos culto do civismo 44 . - Manoel do Prado; Miguel Bernaski; Sebastião Ferreira de An-

* • • amel, você nem quis ouvir. la, você näo vai se arrepen er , clrade; Teodoro Schrzipetz; Vicente Filla; Reinaldo Fior; Anto-

Uma bonita e cerimoniosa missa será celebrada pelo Padre Hoje senti que è bem melhor darmos as costas pro pior NHOS A
Na qualidade de membro permanente da Liga

nio Durau: Antonio Fabricio da Silva; Júlio Apolinário Ferreira:

Estanislau Modelski, no próximo domingo as 18 horas na interi¯ que esta bern perto Ct e ta em pe de guerra novamente. da Defesa Nacional e convidado pelo Exmo. Sr
Luiz Nicolatti; Vicente Rodrigues do Prado.

çäo das debutantes voeë val ter que compreender é assim mestno que vaa * E a nossa melg Carlos Jerónimo Zaniorenzi, M.D. Prefeito Muni-
, A Liga da Defesa Nacional, fundada há sessenta anos por

ser
que peninha.

t ara vocès os mais e as mais cipal, sinto-me lionrado de saudar a Chama da
Olavo Bilac e outros idealistas tem, por objetivo principal, a con-

O Sr. Jerõnimo Coltro, Fresidente do alacede e demais ele- errado ou certo. * Logo, logo you apresen ar p Pátria e a ilustre caravana que a vem conduzindo
fraternizacão de todos brasileiros em torno do supremo ideal da

mentos da atual diretoria, viio oferecer as meninas um delisioso da Ry.lnho
visa hoje o parzinho romántico, Lorena e

desde Salto Osório (a obra que dard 1 milhão de
i grandeza da Pátria.

coquetel no Clube, no próxirm domingo às 19 boras.

FL I D Ticon, quero dizer Tico, como o casalzinho mais romän. KW ao Brasil). T'or isso, a tocha ardente mais que uma presença física, e

- -
- - ti da City

Esta ultima etapa coube a nossos prezados um enado de espirito, o triunfo da coneðrdia sobre a intolerân-

No dia 2 de outubro sera realizado na sede das Associaenes
- LOLARI --

¿qeoele
abraço da Lõ à professora Mercedes que 398COU visinhos da Princesa dos Campos, conduzidos pelo cia, da boa vontade sobre a intransigência. 2 a uniäo do povo a

Religiosas, um Barreado, promovido pelas professoras da Escola *
as vellnhas dia 8. A voeò Cheche o tudo de bom. prezado amigo e ilustre Prefeito de Ponta Grossa, brasileiro gerando uma grande potência que se eleva, dia a dia

de Aplicação Pe. José de Anellieta. Procurem os ingressos que
* Foi realizado ontem. no Clube Macedo Soares, o "Balle 4 So se ama verdadeiramente quando se ama sem razäo.. o Exmo. Sr. Dr. Amadeu Puppi, aos quais dou as O PREFEITO DE PONTA GROSSA, DR. AMADEU PUPPl, ENTREGA O FACHO no concerto universal, queiram ou não, alguns interesses ad-

estäo à venda com a professora Rosemory Puppi, ao preca
clas Debutantes". Detalhes, domingo. > Tchauzinho < boas-vindas em nome de nossa terra e de nosso SAGRADO AO NOSSO PRElFEITO SR. CARLOS JERóNIMO ZANLORENZI. versos. Ë um nove valor que mais alto se levanta", como

Cr$ 30,00. Não deixem de participar desta promoção. Além de
A Colabore com a campanha de inverno, enviando roupas P 90

disse Camöes, para glória e honra da terra do Cruzeiro do Sul,

passar uma noite agradavel, com muitas brincadeiras, irã sabo-
velhas sapatos, à Casa Vltória, onde uma equipe se

en. Nesta 39 Corrida do Fogo Simbólico sfio homenageados 2
- Na esfera estadual, o paranaenso engenheiro Arthur O Fogo Sagrado é a alvorada da conseiëncia nacional, do

rearesta deliciosa comida tipica de litoral. Carregara da distribuiçäo, aos nossos irmãos menos Fundgçgo INGRA '-- **Pfe Alartins Franco, cognominado o "Bandeicante do Século XX". poderlo e da importância que nosso Brasil vai fazendo jús.

Se vocè ainda nuo conhece a Loja Silvana, de una ebegad:I
favorecidos. Mot

1 - No Âmbito Nacional, o Almirante Alvaro Alberto da 3 - Reverenciamos também nesta Pira, os guerreiros cam- 2 a mão cordial que se estende a todos os povos, de igual

là. Fica ao lado da residência do Sr. Jose Airtort Vidal ee de
* "La Rocca", o ponto chie da cidade, espera sua visita. CGC NY 76420751/0001-29

ta e Silva, renomado cientista, cuja obra é urtiversalmente polarguenses que foram à velha Europa levar nossa contribui- para igual.

A melhor massa, o melhor atendimento Ali, pertinho da conhecida. ção de sangue, suor e lagrimas, para livrar o mundo do nazi-

propriedade de sua esposa a D. Leda Esta top posso uma vorw- ,,

2 a sensação de poder ocupando aquela de humildade ante

dade de lingerie, modernas blusas, enxavais para noivas e bati-
Casa daslFloreCSentral

XV e faça desde ja a sua enco
A T A D A 2.a ( 5 EGUND A )

o estrangeiro e seus feitos. to nossa Brasil que se projeta cada

zados. menda de brinquedos, para o Natal que se aproxima A SSEMBL & I A GER A L ORD I N A R I A
vez mais, assumindo seu inevitâvel papel histórico de liderança.

' ' ' A N I VERS A R I O 5

È a vitöria da miscigenac o racial sobre pretensos puros que

ANIVERSARIOS: * A professora Teresinha Puppi festejou dia 9 seu ans- Aos trinta dias do mes de março de ham mil, novecentos e
vém de suas origens cheios de preconceitos absurdos, descobrir

Os parabèns da coluna ao Sr. Rubens Caneparo e sua filha ver.särlo.
setenta e seis, às 37 (dezessete) horas, reuntram-se os associados aqui, que o sangue e sempre vermelho e que todas as epider-

Loriane, pelo motivo de aniversärlo transeorrido no dia 2 do * A garota Marill da Piedade, illha do casal António dessa Fundaqño, representando número superior a dois terços mes tem a igual importância e vão com o tempo, ficando da

corrente- IRuthi Cùnico, apagou velinhas dia 10
conforme se verificam pelas assinaturas constantes do livro de

mesma cor.

Fez anos dia 7 a distinta Sra Terezinha Soares, esposa d * A bonita Lúcla Carsten da Silva, reuniu dia 7 o time da presença, em sua sede social à Avenida Coronel Cézar Torres' O espirito de brasilidade vai englobando a todos num mes-

Sr. Aloysio Soares, residente em Paranagun. Cumprimentos da jovem guarda, para festejar seus 15 anos. 479/483, Campo Largo, Paraná. Assumiu a direção dos trabalhos Preço: Cr$ 1,50 nio organismo, dinamizando todos os humores no mesmo pul-

Nila- * A senhora Milzete Barrichello comemorou idade nova o Sr. Renato Hoft, presidente, convidando a mim, Mirlan Tere ANO XVII CAMPO LARGO, 19 DE SETEMBRO DE 1976 N.0 783 sat do magnifico caracäo verde e amarelo.

Completa na data de hoje mais uma primavera a Sra. Te - dia 10.
zinha Fila, para secretariar a sessão. Constituida a mesa, decla-

zinha Pereira Massuqueto, esposa do Sr. Waldemar Massuqueto. * Aniversariou no dia 3 de setembro, Marcos Vinicius rou o Sr. Presidente instalada a presente Assembléia Geral Or-
Circulhando-se de suas raízes portuguesas, indígenas e afri-

Um abração. Zoreck Portela, Ao boy Vinfelus nossos parabéns. dinária, regularmente convocada conforme editais afixados na

canas, bem como de todas que foram sendo acrescentadas e ab-

Quem fa2 anos no dia 16 do corrente é a Sra. Edi Pinto PARA VOct MEDITAR portaria da empresa fundadora. Iniciando os trabalhos determinou
sorvidas, o pove brasileiro proclama ao mundo o triunfo da con-

Bochene. Para voeë Edy um grande, abraço da Nila. * Viva, o Sr. Presidente a leitura da convocação do seguinte teor: Fun-
fraternizaçao raclaL

Completa 15 risonhas primaveras no dia 18 do corrente a Experlmente viver cada minuto, em cada día, integrado dação Ingra - CGC n9 76420751/0001-29 - Edital de convocação gy §§
t
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graciosa Serthorita Josiani, filha do casal Olívio Josè e Edy Lu- no bem. ligado a Jesus, e terá os dias alongados e as - Assembléia Geral Ordinária. Sea convidados os senhores so- miu sua posiçäe de grande potência Que toda humanidade to-

garini, residentes em São Luiz do Purunã. Os 15 anos da Josiani horas felizes. elos dessa Fundação a se reunirem em Assembléia Geral Ordi-

será comemorado na Fazenda, com uma festinha oferecida pelos Jesus é a própria vida sorrindo, se você näo tiver felte nária, às 17 (dezessete) boras do dia trinta de março de 1976, na (Ajeb) Odila Portugal Castagnoli
Ine conha imecono q

-lo o p rsevera
esce

a gr

aa

seus pais aos parentes e amigos. , os outros sofrerem o que você mesmo não deseja sofrer sede à Avenida Coronel Cézar Torres, 479/483, em Campo Largo' qualidades de generosidade de tolerância e otimismo _do povo

A feliz aniversariante os parabéns da coluna (M. Prisco) Paraná, para tratarem da seguinte ordem do dia: a) Itelatório da ARVORE, VERDE ESPERANÇA DO BRASIL Surgem no ocaso lânguidos claröe5 brasileiro, como disse nosso ilustre e integro Presidente da

• • • * Não se envergonhe de falhar temporariamente, entre, Diretoria, Balanco Geral e 13emonstração da Conta de Lucros e Que serenam já velhos coraçöes, República, o Exmo. Sr.. General. Ernesto Geiset

Até o próximo domingo se Deus quiser taanto, erga-se para servir com mais seguranÇa, na base Perdas, encerrados em 31 de dezembro de 1975, bem como o Defois Ke amanlÃ será prestado o maior culto à árvore. Na infinita lembranca do passado Que a nossa mão eskeite todas aquelas que estão carentes

experiência respectivo Parecer do Conselho Fiscal; b) Eleição da Diretoria Sentinela muda e alvissareira da Pátria, simbolo do berço, de amizade e mesmo de proteção, e que a nossa determinação

(André Luiz) e Conselho Fiscal; c) Outros assuntos de interesse da Fundagao viga santa dos altares e repouso bem-aventurado dos que se E no calor e maciez dos ninhos, sirva de exemplo aos outros povos. Façamos ouvir nossa voz

P 0 L 0 V I S / A
Campo Largo, 20 de fevereiro de 1976. Renato Hoft - Presidente vão para a outro lado da vida. Neste abrigo feliz dos passarinhos nas assembléias mundiais e no convivio permanente com as

. E • r • r * Mirian Terezinha Fila - Secretária. Passando a ordem do dia. Receba, nesse dia, ârvore amiga, o respeito, admiração e Chamam-te glória, desse ideal sonhado! nações,

FOgo Simbolico da Patna foi-meordenadaaleituradoRelatóriodaDiretoriaedoParecer reconhecimento de todos que aqui estão na terra em que E para conseguirmos tudo isso, necessitamos apenaseg

do Conselho Fiscal, relativo as contas receita e despesas corres¯ Deus arquitetou as suas copas aladas, entrelaçou os galhos -------·-- trabalho e nacionalismo, que significa a valori2açäo de nossos

HËÓSÍTIR e ÛOmeYCIO Om DOsso Estado pondentes ao exercício findo de 1975. Em seguida o Sr. Presi- bem-aventurados. feitos, o orgulho de nosso modo de ser e a consciência de nosso

Assistimos a um magnifico espetáculo de civísmo nos dias
dente submeteu a matéria em discussäo e posteriormente à vo- Arvore é o reflexo do bom e do belo, desta natureza es. o DR. VAsco 1058 TABORDA poder,

MATRI2: Rodovia do Café - km. 25 - Caixa Postal, 690 31 de agosto p.p. e 19 de setembro, durante a chegada e perma-
tação, tendo sido todas as contas bem como os demais atos pra- plendorosa que circunda a vida, amaina a morte e leva até o

Lembrem-se todos que as nacães só se projetam e conquis-

- End. Telegr.: "POLOVI" - Fones: Diretoria: 8-5212 - nência do Fogo Simbólico da Pátria entre nós
ticados pela Diretoria, aprovados sem reservas, por unanimidade, seu Criador. Dådiva que alivia o cofre onde existe o supér- Presente maravilhoso. Recebo: o n9 28 da revista "RUMO tam respeito das defhais pelo espírito nacionalista do seu povo.

Escritório Central: 8-5412 Por volta das 12 horas, chegava o Prefeito de Ponta G

' abstendo-se de votar os impedidos por lei. Em sequência aos fluo do rico e reforça o alforge fraco do pobre, com o calor, PARANAENSE", focalizando a figura do meu grande e que Cada pais tem suas próprias necessidades e suas próprias

CAMPO LARGO - PARANA Dr. Amadeu Puppi, nosso estimado conterrâneo, chefiando
ao a' trabalhos o Sr. Presidente colocou em pauta o item relativo a

. serenidade e alento de viver. rido amigo DR. VASCO JOSÉ TABORDA. Foi com emoção que soluçöes.

DECOBADORA lhante caravana da Princesa dos Campos, que veio conduzindo
eleiçäo da Diretoria e Conselho Fiscal, gestäo 1976. Após a Árvore! Com a generosidade de santa, de não ferir a mäo contemplei a capa e, 11, pausadamente, o

' CURRICULUM" Eis o espírito da Liga da Defesa Nacional, eis a essência da

Rodovia do Café -- km. 28 - Fone: 8-5453 - Itaqui
o Facho Sagrado.

apresentaçäo de uma ùnica chapa para reeleição da diretoria, do vândalo que destrói, decepa e canta a vitória do crime VITAL do homenageado. Apesar de tudo isso estar, há muito Pira da, Pátria.

ARTMFATOS DE MADEIRA E METAL
O Prefeito de Ponta Grossa, após entregar o S,F,P. Sr

o Sr. Presidente submeteu-a à votação, tendo sido reeleita: - sinistro. tempo, concretizado no meu coragäo. O Dr. Vasco é uma das Já diz o Hino ao Fogo Sagrado:

ovia do Café - km. 28 - Fone: 8-5354 - Itaqui Carlos J. Zanlorenzi, debaixo de calorosa salva de al

ao Presidente - Renato Hoft -- Diretor Tesoureiro - Darcy Anto¯ Abrigo dos rouxinóis. / Renovaçäo de almas, com flores e criaturas que nele ocupa um dos lugares de reconhecimento. "Nós te saudamos Fogo exuberante,

FILIAIS: da palavra para dizer o quanto sentia-se feliz,
porpael

a

nio Venturi - Diretores - Sociais - Alfredo de Siqueira e palmas. / Refúgio das crianças... I Enfeitando o caminho admiração e bem-querer. Num entrosamento sólido, fraternal' Nós te exaltamos Chama peregrina,

I --· Rodovia BR-116 - Curitiba -- Pârto Alegre - - km, i sua cidade natal e trazer seu abraço fraternal a todos
Agostinho Albino Gequelin - Suplentes dos Diretores Sociais de esperanças. Árvore, eu vi num pôr de sol. Num canto de solidário que sinto pela sua querida PILAR, Filha e Netos Porque 4 em honra da Pátria neste instante,

- Pinheirinho - CURITIBA - PR Em seguida, falou em nome de nosso municÏpio o Dr. Attilio -11enato Hoft Junior e Antonio Edgard Billow - Membros do rouxinol... Toda ternura, todo brilho... Na saudade infinita Porém os meus conterrâneos, o que já me satisfaz plena Que ostentas esta luz clara e divina"

2 - Rua do Principe, 666 - Caixa Postal, 699 - Fone: Barbosa Junior, membro permanente da L.D-N
Conselho Fiscal Efetivos - Edgard Harochi - Paulino Boarão e do meu Filho mente, conhecem o valor do Dr. Vasco e todas as facetas Convido todos os presentes a saudarem nossa Pátria: VIV

3 -

2¾d5 JOR
Curit a - Säo Paulo - km. 21

entusiasmo e patriotismo, saudou os

visitantesque com muito Edio Miguel Wolski - Membros do Conselho Fiscal Suplentes Árvore! Sonhol Fanal! Plenitude, arco-íris de um ideal. da sua vida humana e, juntos comigo, têm proclamado os O BRASILI

CAMPINA GRANDE DO SUL - PR O Major Torres, acompanhante do F.S.P. externou a sua
- Aniceto Wolski - Odair José Portugal e Ermelino Esser - Pombos, pardais, colibris em profusão. Buseam, semeiam... Iouros e lauréis da sua alma, a extensão da sua personalidade

4 - Rodovia do Café - km. 28 - Fone: 8-5254 - Itaqui satisfação por assistir a tão belo espetáculo de brasilidade e ci
Secretária - Mirian Terezinha Fila. Todos os membros desig- Fibras do coração. no mundo das letras, na intelectualidade nacional e mterna-

-- CAMPO LARGO -- PR vismo nados e reeleitos dos órgãos Diretivos e Fiscais foram empossa- Arvore! Primaveral Juntas num multicor de sonhos, nu- elonal. O que o Dr. Vasco tem produzido na sua imensa

go finos p pas De ora oes a e m Durante a permanência do F.S.P. em nossa cidade, a Píra dos, Passando ao último item da ordem do dia, o senhor Presi- ma revoada de andorinhas... Tecem as ilusões... Que já não seara da cultura, e do prodigioso trabalho da imaginação e da

porcelanas - Artefatos de madeira e metal Sagrada foi guardada por alunos de nossos estabelecimentos es-
dente facultou a palavra a quem dela quiresse fazer uso, como são minhas... Mas pertencem aos que da vída, recebem, ainda, mente privilegiada e predestinada, é impossíve atar nesta

colares, representantes das indústrias, Mobral e Sindicato de
ninguém se manifestou, a sessão foi suspensa para a lavratura sorrisos e fazem aqui na terra, os lares do paraiso, modesta e ligeira .coluna. Somente posso di2er, ainda: O Dr.

Trabalhadores. da presente Ata, que renberta a sessão é lida e aprovada, e vai Arvore! Seja a flora sempre, exuberante de Campo Largo, Vasco é um símbolo, um padrão para as geragöes do pre-
O mau tempo impediu que a data magna da P&tr

No dia seguinte, dia 19, as 8,00 horas, a
prof.a Magali Por- devidamente assinada- do Paraná, do Brasil bem-amado... Aquilo que só pode ser, sente e para as que virão engrandecer, unificar e soHdSificar,

fosse comemorada com mais pompa, maior brtlhant o.

B 0 MEMPRtG 0 t¤ßal Sanches. em nome da Mulher Campolarguense, disse belas Campo Largo, 30 de margo de 1976. por Deus abençoado.
cada vez mais, a Pátria e os envios e ames .

A chuva quietinha e incessante, que vinha caind de

palavras aos nossos garbosos atletas chefiados pelo Prof. Luiz Renato Hoft Mirian Tererinha Flia 2 o meu preito, o meu amor, concentrado em voce, pi- bend o sábado anterior, não permitiu que o desfile fosse reg

8 0 QUE ESTAMOS OFERECENDO Carlos Rachinski, que iriam conduzir o Facho Sagrado até a ei-
Presidente Secretária nheiro de minha terra com as virtudes e bêntãos que todo

a re a R

ODP E',espiritualinenteenecargo,
Mesmo assim. perante pequeno grupo de patriot&di

PRECISAMOS:
dade de Säo José dos Pinhais, onde o nosso Prefeito o entrega-

Céu encerra.
sua missão maravilhosa, benemórita e valorizadora dos que fibra (alguns convidados, professores e alunos, as 8,00 h

EXiiMH S (Maiores) ria aNo 1r le

ri

on aa

ma parada para que o F.S.P. re
BISkibuidera de Debidas laulorenti ltda. LE vêm à terra, no cumprimento de um destino, traçado para o

fopram hasteSardas asNBandeireas Naelonal, Estadual e

- PARA TRABALHAR EM DOIS TURNOS cebesse honras militares do General Comandante da 5.a Região
a um bando alvarocado de crianças aperfeiçoamento humano, que possa atingir DEUS, em toda

da Silva e Carlos Jerónimo Zanlorenzi, acompanh , m

OFE
cia Médica

Militar e altas autoridades civis e militares.
ATACADO E VAREJO Que rindo, em ti, pendura o seu balanco; plenítude do Bem e do Amor. canto do Hino Nacional. r

- Seguro de Vida Cumpre destacar a magistral apresentação da Fantarra do Rua Joaquim Ribas de Andrade, 1187
Desabrocham, assim, as esperanças O Br. Paulo Ferraz, com bastante entgalasmo, ditán epi

- ótimo Ambiente de Trabalho Ginásio Estadual "Sagrada Família" que fez belas evolagöes de Fone: 8-5440 - Calma Postal, 693 E a vida, começando num remanso sódios histórleos relacionados com os acontecimegs que

- Otimo Salário. (Fronte à P feitdura M nicipal, prestando sua homenagem ao Depois... um jovem par de namorados "A NAÇÃO PROGRIDE PELAS CABEÇAS DAS CRIANÇAS culmibnar Chom o Gnrho do I Øsin

da Matriz r

No dia 7, terminou a corrida, sendo a Chama Sagrada en- BRAHMA A tua sombra, jura inundo amor:
- ENSINAI-AS A LER!' alegremente recordando o acozitecimento glorlosq

tregue ao Dr. Arthur Martins Franco, paranaense ilustre, nas. E colhe, nos teus galbos enredados, delicios far bem". (Dr. Vasco)
gundo pesquisas efetuadas, a nossiladepend i

cido em Campo Largo, (Rondinha), que já comÞletou um sé

Sonhos azuis da mocidade em flor, ,

Let 6 como beber Agua: De zada naquela hora, há 154 anos passadas.

culo de proveitosa existencia.
Ainda debaixo 6o forte ehwes, foram artigdas as

P.I,P-PORCELANAINDUSTRIALPARANA S.A. (Da Divisäo do Ensin•· · O seudistribuidorexclusivoBrahola
UT°°uain
Chemin, nosso MD Vice-Prefeito.

EXCELENTES MATERIAIS ELËTRICOS· LE I A EST A
a 4 e D©ss i Variado estoque de bebidas eo O Hino Nacional foi cantado pelas poucas Þessoas p

COM QUALIDADE QUE GARANTE SEGURANÇA.
rce

s

dra celdaCd
com ntr

oSaËto
at n

enrdes
m enhavn o PA

POR QUE VOCE AINDA NAO VISITOU O SALAO
Venhpa

CO 0 nossa i

ste e amentos, Hasa Solene celebriida na Igre Matria, peÈ Pa

ao P
I

xa Postel, 700 o o prOon sp a e at ude osberofissel lente atendimento que
dispensamosõeas e veriti eo exce

2.

Bes: Departamento Pessoal e/ Sr OSIRTS. - pois é igual à "boca maldita" da Capital.
8 esportivas,

ås 1 0

rAtendendo agora aos DOMINGOS, das ,7,00 (Lein na g. 3) ci

Vamos lå, campolarguenses!
DA DIVISAO DO
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